KIT MONTANTE L. 1094 2F R7 R7-35A-18

BU-185 ZB (2 pz.) T (L)

BU 648-PLN (2 pz.) \o Dado esagonale M5 ZnB

Anello OR NBR 2062 De 19.16
R7-65*
'/ Tappo cerniera R7
L e
()

R7-60 *
Boccola cemiera R7

BU-382 IN
Vite CE TPS M8x20 IN

R7-55* (2 pz.)
Cerniera R7

SCHEMA FISSAGGIO FILONCINI

BU-880 IN (8 pz.)

AW

Vite CE TPS M5x12 IN 11— A B!
Y8 | B A il e =Y
} 1 1 @ “\, I
! ) A
(I O |

R7-100 IN (2 pz.)
Nottolino filoncino montante R7

-
|
|
|
|
|
|
{
|
|
|
|
|
L

(Bloccare il filoncine, @ 6 mm

Qu. 1 awvitando il grano "A", che sitrova
X - @ sotto la vite "B)
BU-905 * (8 pz.) 0
Y Copriforo ABS adesivo Sp. 0.45 @ 13
z BU-728 ZB (4 pz.) R7-15 *
Kg.| 2.27 Grano M5x4 P. Conica ZnB Tubo montante 2 filoncini L. 1094 R7

R7-90 CA
Anima base montante R7

? R7-95 * (2 pz.)
Compensatore base montante R7

BU-515 ZB
Mordente 8x150 ZnB

R7-75 IN
Inserto M8 R7 Qq

Bu-215 PL

g/ Espansore Nylon SX D. 12

RAMPA

b

K

ZO\

1144
1104
1151.5
1144
{ \ \ \
\

319.5

324
~ 1000

481

Solidarieta Intrapresa

R7/Schemi/R7-35A.dwg d ’ o PERA Rev.01 08/08/2016



